



Nr. 85011/ 06.09.2017

PROCES VERBAL
privind rezultatul selecției dosarelor de înscriere
pentru concursul de recrutare din data de 13 septembrie 2017

Având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția	Compartimentul / Biroul/Serviciul	Rezultatul selecției dosarului
1	Miheț Amalia-Maria	Consilier (agent turism) gradul debutant	Centrul național de informare și promovare turistică municipiul Alba Iulia	Admis
2	Bîzu Marius-Vlad			Admis
3	Rânghet Ana-Mădălina			Admis
4	Sântimbrea Anca-Manuela			Admis
5	Buta Ioana-Alexandra			Admis
6	Tomuș Katalin			Admis
7	Purdea Claudiu			Admis
8	Goția Bianca-Maria			Admis
9	Miclea Maria-Nicoleta			Admis
10	Păcurar Alexandru-Alin			Admis
11	Sima Ioan-Adrian			Admis-cu condiția de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar până la data desfășurării primei probe a concursului
12	Ciuta Alina-Daniela			Admis-cu condiția de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar până la data desfășurării primei probe a concursului
13	Burghilea Iulia-Elena			Admis-cu condiția de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar până la data desfășurării primei probe a concursului
14	Costîncianu Marioara			Admis-cu condiția prezentării actelor de studii în original în cazul promovării concursului

- Candidații declarați admiși vor susține în data de **13 septembrie 2017 ora 10.00, proba scrisă, la Centrul de resurse "Academia Doamnelor", str. Gladiolelor, nr.3A, Alba Iulia**, iar data și ora interviului se anunță odată cu afișarea rezultatelor probei scrise, la sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia, str. Calea Moșilor, nr.5A.
- Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot formula contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 31 din Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 cu modificările și completările ulterioare pentru aprobarea Regulamentului- cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, la sediul autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.
- Afișat astăzi, **06.09.2017, ora 12.00**, la sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia.

Întocmit: Secretar comisie: *Toma Maria Diana-Inspector superior*



Biroul resurse umane

Primăria Municipiului Alba Iulia, Str.Calea Moșilor, nr.5A, Alba Iulia, Județul Alba, 510134

Tel: +40 0372/586473, +40 0372/586470, fax: +40 0372/586473

Internet: www.apulum.ro, E-mai l: office@apulum.ro

Facebook: www.facebook.com/primariaalbaiulia